

5 ГЛУБОКО ПРОНИКАЯ В ОБРАЗ...

На сцене Тбилисского театра оперы и балета имени З. Палиашвили в балете Минкуса «Дон-Кихот» с большим успехом выступила балетная пара из Ленинграда — заслуженная артистка РСФСР Нинель Кургапкина и Владимир Бударин.

Солистку Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова Нинель Кургапкину тбилисские зрители хорошо помнят по ее предыдущим гастроллям, когда она танцевала совместно с Борисом Брегадзе.

И на этот раз Кургапкина покорила зрителя в партии Челиты отточенностью мастерства, глубиной проникновения в образ, ярким темпераментом. Успех Нинель Кургапкиной разделил молодой, одаренный танцовщик Владимир Бударин. Их очень тепло приняли зрители, заполнившие в этот вечер зал театра.



Солисты балета Ленинградского оперного театра им. Кирова в балете — «Дон-Кихот». Заслуженная артистка РСФСР Н. Кургапкина и солист балета В. Бударин.

Фото Г. Мгалоблишвили.

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ
Г. Тбилиси

16 ИЮН 1965